

S.R. DO COMÉRCIO E INDÚSTRIA

Declaração de Rectificação Nº SN/1984 de 5 de Abril

Por ter sido publicada com inexactidão, se rectifica que no Jornal Oficial II Série nº> 5, de 23 de Fevereiro de 1984, pág. 50

Onde se lê:

Num total de 257 contos

Deverá ler-se

Num total de 357 contos

Secretaria Regional do Comércio e Indústria, 13 de Março de 1984.—O Secretário Regional do Comércio e Indústria, *Américo Natalino de Veiros*.